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CATALOGUE

Lot Description

1 Elm Ercol Drop Leaf Oval Dining Table

2 Late Victorian Wash Stand with Red Tile Top

3 Oak Drop Leaf Gate Leg Occasional Side Table

4 Georgian Mahogany Two Over Three Drawer Flat Front Chest 

with Bun Handles on Splayed Legs

5 Edwardian Dark Walnut Bedroom Suite Comprising of Large & 

Gents wardrobe, Tripple Mirror Dressing Table & Double Bed 

Frame

6 White Painted Double Louis Style Wardrobe with Fitted Interior

7 Georgian Mahogany Circular Tip Top Tripod Table

8 Late Victorian Bow Drawer Sideboard with Carved Panels

9 Small Reproduction Mahogany Four Drawer Chest

10 Small Oak Two Tier Occasional Table & One Other

11 Dark Oak Art Deco Design Two Tier Table

12 Georgian Mahogany Hepplewhite Arm / Carver Chair with Wheat 

Ear Back

13 Pine Kitchen Butchers Table with Drawer on Stretcher Base

14 1960's Teak Single Pedestal Desk
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Lot Description

15 Oval Two Tier Trolley with Embroidery Lace Top Under Glass

16 Victorian Hanging Three Tier Shelf with Bobbin Turned Supports

17 Victorian Bamboo Frame Fire Screen with Glass Front & 

Mahogany Commode

18 Pair of Edwardian Upholstered Club Armchairs with Cane Work 

Side Panels

19 Solid Teak Asian Square Leg Coffee Table with Side Drawers

20 Low Mahogany Coffee Table on Short Cabriole Legs

21 Small Art Deco Walnut Glass Front Display Cabinet

22 Victorian Dark Mahogany Single Drawer Side Cabinet with Shelf 

Below

23 Antique Hanging Shelf, Bamboo Side Table & Small Corner 

Cupboard

24 Antique Elm Farmhouse Kitchen Carver Chair & Two Others

25 Three Mahogany Art Nouveau High Back Chairs

26 Late Victorian Upholstered Chaise Lounge Ottoman

27 Victorian Deep Button Upholstered Drop Arm Chesterfield Settee 

on Turned Legs & Casters

28 Set of Four Oak High Back Dining Chairs of Barley Twist Front 

Legs

29 Edwardian Two Seater Bergere Settee with Carved Arms
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Lot Description

30 Cane Conservatory Armchair & Two Open Linen Baskets

31 Antique Pine Occasional Table on Turned Legs & Chapel Chair

32 Early 20th Century Oak Ottoman with Ship Motif

33 VICTORIAN MAHOGANY FRAME FULL LENGTH CHEVAL 

MIRROR

34 Small Oak Side Table / Desk with Green Tooled Leather Top & 

Stretcher Base

35 White Painted Occasional Table & One Other Oak & Small Open 

Bookshelf

36 Victorian Mahogany Frame Dressing Table Top Mirror

37 Small Oak Side Cabinet with Pull Down Front

38 Tall Indian Solid Teak Cupboard with Wrought Iron Grill Doors

39 White Painted Three Tier Wall Mounted Plate Rack

40 Georgian Mahogany Circular Tip Top Tripod Table

41 Dark Walnut Quarter Veneer Circular Occasional Table on Tripod 

Base

42 Edwardian Dark Mahogany Duet Stool with Leather Top

43 Reproduction Mahogany Extending Dining Table with Six Shield 

Back Chairs incl Two Carvers

44 Reproduction Mahogany Four Section Glass Front Bookcase with 

Cupboards Below
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Lot Description

45 Mahogany Swan Neck Basket Jardiniere Stand

46 Mahogany Lyre Support Sofa Table on Casters with Drawers

47 Mahogany Occasional Table on Cabriole Legs

48 Antique Chippendale Back Chair & Two Others

49 Victorian Mahogany Stool, Lloyd Loom Linen Basket & Warming 

Pan

50 EARLY VICTORIAN EXTENDING DINING TABLE WITH 

ONE EXTRA LEAF ON REEDED LEGS WITH CASTERS

51 Pair of Elm Farmhouse Carver / Armchairs

52 Large Oriental Black Lacquer & Bronze Panel Fitted Cabinet with 

Drawer Below

53 MINK COLOURED VELVET UPHOLSTERED RENAISSANCE 

WING STYLE ARMCHAIR ON SLENDER TAPERED LEGS

54 Asian Teak Plantation Bungalow Chair with Cane Work Seat & 

Leg Paddles with Cushion

55 Victorian Mahogany Tripple Wardrobe with Two Drawers Below 

& Cornice Above

56 ANTIQUE STRIPPED PINE 8" LONG FARMHOUSE KITCHEN 

TABLE ON TURNED LEGS

57 Edwardian Cream Upholstered Seater Drop Arm Settee on Bun 

Feet with Cushions

58 Set of Four Italian Wrought Iron Frame Dining Chairs

59 Large Square Metal Frame Coffee Table with Stretcher
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Lot Description

60 Dark Flame Mahogany Four Drawer Chest with Drop Handles

61 Continental Antique Mahogany Dressing Table Top Mirror

62 Edwardian Mahogany Bow Front Single Wardrobe with Gothic 

Cornice on Splayed Legs

63 Solid Antique Cuban Mahogany Double Headboard

64 Small Edwardian Walnut Fall Front Bureau on Barley Twist Legs 

& X Stretcher

65 Victorian Mahogany Hall Chair & Georgian Mahogany Carver / 

Desk Chair

66 Georgian Mahogany Bow Front Two Over Two Drawer Chest on 

Splayed Legs

67 Small Antique Stripped Pine Three Drawer Dresser Base on 

Tapered Square Legs & Bun Handles

68 Bamboo Square Frame Coffee Table with Coir Rope Top

69 Pair of Bamboo Armchairs & Matching Stools & Bookshelf 

Finished in Coir Rope with Cushions

70 Art Deco Three Tier Occasional Table, Warming Pan  & Standard 

Ashtray

71 Antique Solid Teak Brass Bound Seaman's Trunk

72 Victorian Black Steel Frame & Brass Double Bed Stead Frame

73 Limmed Square Frame Glass Top Coffee Table

74 REGENCY 8" DECORATED KITCHEN DRESSER BASE 

WITH THREE DRAWERS IN ORIGINAL WORN PAINTED 

FINISH
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Lot Description

75 EDWARDIAN WARING & GILLOW LONDON MAHOGANY 

SHIELD BACK CARVER / DESK / CHAIR

76 EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY & INLAY CIRCULAR 

PILLAR BASE DINING TABLE ON FOUR SPLAYED LEGS 

INTO SINGLE PILLAR

77 Art Deco Mahogany Twin Pedestal Desk with Tan Leather Inset 

Top

78 Continental Gilt Metal Coffee Table with Green Marble Top

79 VICTORIAN MAHOGANY PARTNERS WRITING TABLE ON 

TURNED LEGS & HANDLES WITH GREEN TOOLED 

LEATHER TOP

80 Georgian Solid Mahogany Drop Leaf Gate Leg Dining Table

81 Pine Welsh Dresser with Two Glass Cabinets Above & Solid Pine 

Back

82 Small Oak Leather Topped Foot Stool & Two Tier Wat Not

83 Victorian Upholstered Nursing Ladies Tub Chair on Turned Legs 

with Casters

84 Set of Eight Antique Polish Bentwood Carver Dining Chairs 

(Dinette ZPM Radomsko)

85 Plywood 1960's Armchair & Walnut 1950's Nest of Two Tables

86 Painted Blue Wash Stand with White Marble Top

87 Late Victorian Mahogany Framed Deep Button Upholstered Back 

Saloon Two Seater Settee

88 Ercol Dark Elm Welsh Dresser with  Solid Top

89 Blond Vintage Ercol Elm Coffee Table
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Lot Description

90 Pale Extending Dining Table with Two Extra Leaves & Six 

Matching Rattan Covered High Back Chairs

91 Small Bobbin Turned Foot Stool

92 Polished Pine Dining Room Suite Comprising of Extending D End 

Table & Eight Chairs incl Two Carvers

93 Set of Four Ladder Back Carver Farmhouse Dining Chairs & large 

Tripod Circular Top Table

94 Slate Top Teak Coffee Table

95 Victorian Mahogany Circular Top Breakfast / Centre Table on 

Four Splayed Legs with Casters

96 Late Victorian Mahogany Three Drawer Chest with Small Lion's 

Head & Ring Handles

97 Pair of Upholstered Blue Top Foot Stools & Limmed Oak Side 

Cabinet

98 Two Rattan Conservatory Armchairs

99 Tall Painted & Waxed Lead Light Corner Cabinet

100 Singer Treadle Cast Iron Frame Sewing Machine

101 Victorian Cast Iron Base Opaleen Glass Bowl Oil Lamp

102 20" Continental Overlay Milk Glass Covered Urn Hand Painted 

with Classical scenes & Two Matching Ewers

103 PAIR OF EDWARD IV & QUEEN ALEXANDER PAINTED 

14,5" COLOURED GLASS LUSTERS WITH CUT GLASS 

DROPS

104 12" Masons Mandalay Table Lamp Two Braunton Table Lamps & 

Six Plaques
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Lot Description

105 Set of Six Masons Mandalay Dinner Plates & Aynsley Plate

106 12" Capodimonte Figure of Old Gentleman

107 Original 1950's Plastic Pineapple Ice Bucket

108 Continental Art Nouveau Mantle Clock of Green Marble & 

Ormolu Supporting Bronze Figure of Girl Sewing Seed

109 18th Century Blue & White Chinese Tureen & Cover

110 Part Dinner & Coffee Service of Wedgwood Blue Siam

111 Staffordshire Serving Plate & Bowl, Butterfly & Mixer etc

112 Two Bound Late 19th Century Volumes of Needlecraft Magazines 

& Books

113 Set of Bayko Building Bricks with Instructions

114 Small Edwardian Mahogany Mirror & Pair of Candle Sticks

115 Art Deco Silver Plate Tea Set & Two Trays & Bon Bon Dish

116 Two Pairs of Silver Plate Cruets & Extra Mustard Pot & Two 

Baskets

117 Silver Plate Egg Warmer & Condiment Set & Sugar Scuttle

118 Josiah Wedgwood & Son Etrukia Blue & White Tile (October) & 

Royal Double Jardiniere & Plate

119 Oriental Tea Set & Commemorative Mugs & Pots & Wall Vase
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Lot Description

120 Three Antique Staffordshire Flat Back Figures of Couples

121 Antique Staffordshire Tea Pot & Cups, Saucers etc & Open Bowl

122 Two Oval Hand Painted Tray & Decorated Meat Plate

123 Gilt Edge Part China Tea Set & Decorated Fruit Set with Two 

Tazas

124 Antique Copper Saucepan with Cover & Jardiniere & Wall Can

125 Five Tall 19th Century Ale Glasses & Collection of Period 

Glassware

126 Pair of Half Size Spirit Decanters & Four Various Others & Two 

Water Jugs

127 Set of Six 19th Century Facet Bowl Drinking Glasses

128 Three 19th Century Ale Glasses & One Other & Two Penny Licks 

& Cranberry Glass

129 Three China Jardinieres & Pharmacist's Jar

130 Antique 6" Cut Glass Ale Glass Rummer Engraved

131 Pair of Deans Rag Book Teddy Bears Toby & Matilda Best of 

Friends

132 Merry Thought Collectors Coronation Bear Edition 51 - 1953

133 Merry Thought Collectors Queen 80th Birthday Edition Musical 

Bear 33 - 2006

134 Deans Collectors Edition Thomas Bear 2001 No 5
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Lot Description

135 Deans Collectors Edition Centenary Year Bear 2003 No 59

136 Five Heritage Village Collection Lite Model Buildings

137 Royal Worcester Queen's 80th Birthday Figure & Coalport 

Diamond Jubilee Figure

138 Royal Worcester Boxed Commemorative Coffee Cups & Saucers 

Set & One Other Carolyn Qaurtermaine

139 Collection of Nine Commemorative Wedgwood Christmas & 

Royal Plates

140 Corgi James Bond Collection of Four Model Cars in Film Reel 

Case

141 14" in Diameter Oriental Inspired Open Bowl & Butterfly 

Decorated Vase

142 Antique Copper Kettle & Jug & School Bell & Four Trays

143 Three Green Glaze Jardinieres & Two Open Bowls Signed

144 Two Wedgwood Horticultural Society Decorated Vases

145 Two Masons Mandalay Jug & Vase & Antique Plate

146 Oriental Covered Gourd Vase on Stand & Six Plates & Serving 

Plate

147 Tunbridge Ware Inlay Jewellery Box

148 Etched & Engraved Glass Taza & Matching Covered Jar & Art 

Nouveau  Rose Bowl

149 Three Botanical Decorated Plates & Six Others & Decorated Cover
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Lot Description

150 French Set of Art Deco Graduated Kitchen Storage Jars

151 Pair of Pewter Tankards, Silver Plate Chocolate Set & Oval Tray

152 Pair of Oval Meat Plates & Continental Decorated Plate

153 Irish Crystal Table Lamp Base & Decanter & Seven Iridescent 

Glass Plates

154 Green Glazed Stawberry Taza & Country Ware Basket & Onion 

Vase

155 (Boxed) Meccano Set Number 7 with Plans

156 Richmond Wild Anemone Tea & Coffee Service

157 A Bit Of Old England Bristol Dinner Service

158 Oriental Open Decorated Bowl & Porcelain Vase

159 Poole Green Vintage Dinner Service incl Cruet & Set of Black 

Coffee Cups & Saucers

160 22" THIRD QUARTER 19TH CENTURY FRENCH ORMOLU & 

PORCELAIN FRIEZE BLUE ENAMEL CLOCK OF CHARIOT 

WITH PUTTI & GOATS SIGNED J. SILVANI PAIRS 1860

161 Three Matching Sets of Six Crystal Glasses incl Wine, Hock & 

Whiskey Tumblers

162 Set of Vintage Chrome Cutlery

163 Five Decorated Plates & Part Carlton Ware Dessert Plates

164 Two Pairs of Osbourn Plaques of Faversham & A Friendly Call - 

The Old Folks at Home
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Lot Description

165 Woods & Sons Yuan Blue & White Dinner & Tea Service

166 Brass Oil Lamp & Suspended Brass Clock

167 Art Deco Brush Set (Boxed) & West German Table Lamp Base

168 Set of Four Matching Ladies Figures

169 Marble Chemists Mortar & Bottle & White Water Jug

170 Violet Decorated Tea & Dinner Service & Two Others incl Indian 

Tree

171 Collection of Silver Plate & Chrome Cutlery Incl Four Boxed Sets

172 25" Long Continental Glass 1950's Staped Open Bowl

173 12" Galle Glass Table Lamp Base Decorated Dragon Fly

174 Slate & Coloured Marbles Clock Garniture Set

175 Pair of Alabaster Fan Tail Bookends

176 Six Pieces of Highly Decorated Oriental Bowls & Vases & 

Covered Tea Casket

177 Antique German Armand Marseille 990 Porcelain Head Doll 23" 

with Moving Eyes

178 French Classical Design Silver Plate Tea & Coffee Set

179 Silver Plate Coffee Set
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Lot Description

180 Three Pressurised Wood Burners & Two Copper Laddles

181 Two Carved African Ebony Figures & North African Inlayed Copy 

Flint Lock

182 20" 1950's Scratched Work Black & White Chestnut Decorated 

Table Lamp

183 Antique 6" Tall Oriental Blue & White Tankard & Box & Ginger 

Jar

184 Red Field Arabic Wool Rug

185 Turkish Wool Runner Carpet in Terracotta & Pale Blues (Milas)

186 Five Branch Glass Arm Cut Glass Chandelier with Glass Drops & 

Chains & Candle Drips

187 Late Victorian Double Fronted Dolls House with Printed Brick 

Work

188 Large Antique Oak Brass Bound Coopers Barrell Jug

189 Reconstituted Stone Garden Column with Globe Sun Dial

190 Art Deco Chrome Frame Cheval Mirror

191 Continental Blue Enamel Solid Fuel Cooking Stove on Cabriole 

Legs

192 Antique Stripped Pine Adam Style Fire Surround

193 Antique Wicker Washing Basket

194 Large Composition Ceiling Rose
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Lot Description

195 Pair of Rowing Oars & Two Others

196 Small Victorian Umbrella Stand

197 Set of Victorian Cast Iron & Brass Balance Scales on Stand

198 Student Violin in Fitted Case

199 Antique Brass Ships Lantin

200 Antique Bound Traveling Trunk Fitted with Drawers & Hangers

201 Chinese Pale Blue Pink & Cream wool Rug 11" x 8"

202 Telescope on Telescopic Tripod Stand

203 Vintage Bound Suitcase

204 Antique Leather Suitcase with Maker's Labels

205 Pair of African Skin Drums

206 Four Cut Throat Razors, Pair 19th Century Sunglasses & Folding 

Rule in Leather Case

207 Large Decorated Traveling Trunk with Blue Papered Interior

208 Large Decorated Traveling Trunk with Brown Papered Interior

209 White Angle Poise Architects Desk Lamp
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Lot Description

210 Persian Mashed Wool Carpet in Reds & Blues 347cm x 252cm

211 Pakistani Wool Carpet in Brick Reds & Browns

212 Antique Persian Runner Carpet in Reds & Blues

213 18"  Diameter Brass Jardiniere / Plant Trough on Feet with Liner

214 Pair of Hanging Hall Lantins & Art Deco Brass Desk Lamp & 

Shade

215 20" in Diameter Papier Mache Hand Painted Charge A Prize Bull 

1842

216 Collection of Earthenware Jars, Bottle, Loving Cup & Antique 

Glass Bottles

217 Victorian Britannia Metal Oil Lamp with Shade

218 Bayko Building Set (Boxed) & Collection of Board Games

219 Set of Fifty Whitbread Vintage Pub Sign Cards Set within Fire 

Screen

220 Two Vintage Suite Case with Labels

221 29" Vintage Teddy Bear & Composition Doll

222 Set of Three Graduated Enamel Saucepan & Two Others

223 Singer Hand Sewing Machine in Oak Case

224 Brass Oil Lamp with White Glass Shade & Funnel
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Lot Description

225 Pair of 26" in Diameter Tiffany Styke Glass Ceiling Ligght Shades 

with Three Suspension Hooks

226 Victorian Painted Dressing Table Mirror

227 Victorian Brass Umbrella Stand on Cast Iron Base

228 Victorian Jug & Basin Set Together with Matching Yellow 

Dressing Table Set

229 Art Deco Jug & Basin Set & Soap Dish & Tooth Brush Holder

230 Late Victorian Cast Iron Fire Back & Grate

231 Victorian Cast Iron & Inset Tile Fire Grate & Back

232 Victorian Black Slate Fire Surround & Mantle with Green Marble 

Panels

233 Vintage Underwood Typewriter

234 Tryptich of Central Mirror with Prints of Street in Old Nice by 

GEO H Downing Either Side

235 Framed & Glazed Antique Prints by George Romney, Lloyds of 

London Clerkenwell, The Strand etc (Five)

236 Early 20th Century Gilt Framed Oil Portrait of Young Gentlemen

237 Slender Abstract Orange, Yellow & Black Oil Monogram E B

238 Large Acrylic Mixed Media on Canvas (Reflections) Bruce Tolman

239 Large Framed & Glazed Vintage Mediterranean Painting Signed 

Ingrid
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Lot Description

240 Framed & Glazed Display of Sailors' Knots

241 Pair of Framed & Glazed Snow Scene Watercolours Signed Carlo 

Caposale

242 Tall Edwardian Mahogany Frame Dressing Mirror Door

243 Late Victorian Overmantle Mirror with Shelves to Each Side

244 Victorian Over Mantle Mirror with Glazed Tile Frieze

245 Set of Four Framed & Glazed Oriental Watercolours of Woman 

Carrying Out Various Duties

246 Oval Gilt Frame Pier Mirror

247 Framed Oil of Dover Castle Kent Signed O Trowell

248 Gilt Framed Oil of Chinese Junk Signed

249 Framed Highland Scene Oil Painting Signed

250 Framed & Glazed Watercolour Langstone Rock Nr Dawlish 

Signed J. Shapland

251 Small Framed & Glazed Watercolour of Yachts Signed J. Shapland

252 Gilt Framed Oil of Sea Battle Under Sail Signed D Macleod

253 Gilt Framed Oil of Sea Battle Under Sail Signed D Macleod

254 Two Antique Framed & Glazed Black & White Etchings & Two 

Antique Prints

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 10 December 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

255 Framed & Glazed Watercolour of Boats on the Lagoon Venice 

Signed

256 Framed & Glazed Watercolour of Bridge & Still Life

257 Ceramic Oval Tile Signed & Enamel on Copper with Mahogany 

Backed

258 Small Framed Oil Hill Top Scene Signed

259 Five Framed & Glazed Watercolours & Pen & Ink Drawings by 

Peter Boulden

260 Two Framed & Glazed Sets of Twelve Black & White Postcards of 

Old Whitstable & One Other Faversham

261 Early 20th Century Chrome Frame Commemorative Mirror

262 Retro Danish Teak Frame Wall Hung Mirror

263 Framed Join Our Savings Group Now Poster Pat Keely 1940

264 Large Framed Belgium Tapestry Farm Scene

265 Small Victorian Black Pugin Style Wall Mirror

266 Gilt Framed & Glazed Antique Coloured Map of Great Britain

267 Square Mahogany Framed Mirror & Dressing Table Mirror Frame

268 Set of Four Loose Leslie Marsh Watercolours of Kent & Sussex

269 Pair of Gilt Frame Decorative Mirrors with Etched Urns

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 10 December 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

270 Set of Four Framed Scenes of Christmas Carol After John Leech

271 Pair of Framed Cecil Aldin Sporting Scenes & Oval Framed Still 

Life

272 Large J F Herring Snr Framed Aquatint Fox Hunting The Death 

1846

273 Set of Four Edwardian Lithographs

274 Regency Style Gilt & Painted Pier Mirror

275 Framed & Glazed Watercolour Hammersmith Broadway 1926 

Class C and D L. C. G. Trams by D Bailey 1973

276 Framed Oil Municipal Park Scene Signed D H Ralphs 1983

277 Framed Nieve Oil of Piccadilly Circus Signed Allan 98

278 Pair of Framed Vintage Baby Portrait Prints

279 Three Antique Framed Certificates & Two Prints

280 Belgium Framed Oil Still Life Signed

281 Pair of Early 20th Century Framed Music Hall Song Programmes 

& Big Foot Dance

282 Pair of 19th Century Gilt Framed Landscape Oil Paintings

283 Framed & Glazed Coloured Woodcut of Ducks in Flight & Print T 

E Lawrence

284 ANTIQUE AFTER PAUL GAUGUIN 11,5" BRONZE LA 

PETITE PARISIEN 1848-1903 ON BLACK MARBLE BASE 

SIGNED
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Lot Description

285 Miniature Traveling Bone Chess Set in Hardwood Case

286 9ct Gold Ribbed Wedding Band

287 9ct Gold Bracelet with Sixteen Gold Charms

288 18ct Gold Gents Engraved Signet Ring

289 Antique Gold gents Set Intaglio Seal Ring

290 Continental Gold Gents Watch Chain & Fob

291 Half Eternity Ring Set in Gold & Full Eternity & Three Stone 

Ladies Ring

292 Two Doulton Stoneware Jugs & One Miniature & Crown Ducal 

Orange Grove Jam Pot

293 Agate Broach A/F & Collection of Costume Jewellery

294 Set of Girls Single Set of Pearls, Gents Parker Lighter & Clay Pipe

295 Three Silver Top Glass Jars Three Scent Bottles & Covered Glass 

Powder Jar

296 Two Pieces of Belleek China & Satuma Vases & Other Ornaments

297 Five Miniature Royal Doulton Toby Jugs & Five Others & Plate

298 Pair of Hummel Goebel Wall Hung Vases with Boy & Girl Figures

299 Four Small Hummel Goebel Figurines
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Lot Description

300 Pair of Hummel Goebel Figures on Gates & Two Others

301 Eight Individual Antique Royal Worcester Coffee Cups & Saucers 

& Covered Jar Crested Cup & Side Plate

302 Five Silver Apostle Spoons & Tongs (Boxed) & Pair of Silver Top 

Spill Vases

303 Bohemian Spirit Decanter & Two Glasses & Cranberry Cream & 

Sugar & Five Green Glasses

304 Silver Christening Fork & Spoon Set (Boxed)

305 Zenith Gran Prix Paris 1900 Chrome Pocket Watch

306 18CT GOLD LADIES SEVEN DIAMOND SET ENGAGEMENT 

RING

307 18ct Gold Ladies Five Graduated Garnet Set Ring

308 Heart Shape Gold Scarf Clip Set with Single Pearl

309 Oriental Carved Jade Pendant
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